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OPEL Corsa-C
Tous modeles a partir de 2000

Panne du dispositif de lave-glace du
pare-brise et de la lunette arriéere

Probléme :
Le dispositif de lave-glace du pare-brise et de la lunette
arriere ne fonctionne pas.

Cause:
Un calculateur de carrosserie défectueux peut étre en cause.
(Body Control Module).

Résolution du probléme :

- Lire la mémoire des défauts a I'aide d’un outil de
diagnostic approprié

- Toujours a l'aide de I'outil de diagnostic et du mode
permettant de vérifier les composants, contrdler la
fonction du dispositif de lave-glace

- Remplacer le calculateur de carrosserie défectueux
qui se trouve dans la boite a fusibles et a relais a
I'intérieur du compartiment moteur




